



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. november 2., péntek

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját

**Dr. Papp Lajos**  
szívsebész

Magyarország jelene és jövője  
címmű előadására

**Időpont: 2012. november 13. 17.00 óra**  
**Helyszín: Művelődési Központ – nagyterem**  
**Belépő: 600 Ft**

## Történelmünk sorsfordító pillanatai, velünk élő történelem

1956. október 23-ra emlékezz

Az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja alkalmából október 23-án délelőtt 10 órakor városi megemlékezésre került sor a Vértanúk terén. Fél órával korábban a város vezetése, a városban szolgáltató teljesítő fegyveres testületek vezetői és a Városszépítő Egyesület vezetői a Városi Rendőr-kapitányság utcai falán elhelyezett 56-os emléktáblánál helyezték el koszorút.



A sarkadi Vértanúk tere 2012. október 23-án

### Álláshelyek az általános iskolában

Sarkad-Kötegyán-Ujszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (5720 Sarkad, Kossuth u. 17.) a következő álláshelyeket hirdeti meg a 2012-2013-as tanévre.

Határozatlan jogviszony időtartamra:  
1 fő logopédus.

Határozott jogviszony időtartamra:  
1 fő angol szakos tanár vagy bármely tanári végzettséggel közép fokú angol nyelvvizsgával rendelkező óraadó,  
1 fő gyógytestnevelő,  
1 fő gyógypedagógus.

A pályázatok benyújtási határideje 2012. november 16.  
A részletekről tájékozódni lehet a kozigallas.hu internetes oldalon.  
**Susánszky Jánosné igazgató**

A Himnusz elhangzását követően az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjainak zenés irodalmi emlékműsorát láthatták az ünneplők, majd Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő mondta el ünnepi gondolatait.



Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő mondta el ünnepi gondolatait

magyarság szabadságvágyát, megmutatta igazi arcát, hogy nem más, mint egy véres és elnyomó diktatúra.

A forradalom legnagyobb csodája az volt, hogy ez ellen az elnyomó diktatúra elleni küzdelemben egyszerű emberekből, pékekből, asztaloslegényekből, szatócsokból, gyári munkásokból, egyetemistákból, családayakból váltak egy szimpilantás alatt hősök.

A szabadság tüze, amely a Kossuth téren magasba csapott, lángba borította az egész országot, az egész nemzetet, aztán fényével megvilágította egész Európát keletről nyugatig.

A műegyetem hallgatói ébresztették fel a szikrát az egykori Pilvax Kávéház hevíletével a lelkükben, de ugyanúgy, mint március 15-én Petőfiék mellé, az 56-os fiatalok mellé is hamar odaállt a nép. Kortól és nemtől függetlenül emelték magasba a középen kivágott magyar zászlót, amely azóta méltó helyére került, emlékezve az akkori dicsőséges pillanatokra, és ott sorakozik a történelmi zászlajaink között.

Az a lyuk, ott a zászló közepén szimbolizálhatja azt az ürességet, azt a kilátástalanságot, azt a kilátástalanságot (folytatás a 2. oldalon)

úton is üdvözlöm őket, és eszeretném nekik tolmácsolni ehelyről is egy egész nemzet háláját és köszönetét. Nagyon sokan vannak olyanok, akik úgy nőttek fel, hogy semmit nem tudtak, nem tudhattak az 56 éve történt 56 eseményeiről. A propagandagépezet és a hallgatásra kényszerítés részesei lettek, közülük sokan a mai információ birtokában teljes mértékben elfogadják és értik 56 októberének szellemiségét.

hanem azokról a bátor emberekről, akik 1848. március idusa után újra kivívták nekünk a szabadságot, még ha ez a szabadság csupán kérszélletűre sikeredett is.

Az a néhány nap, október 23-iktól november 4-éig, az a közel két hét mégis megrengette a világ egyik szuperhatalmát, az addig legyőzhetetlennek és sérthetetlennek tűnő Szovjetuniót, és megrengette az egész világot.

Ezután már a Szovjetunió sem hihette magát legyőzhetetlennek, hiszen egy maroknyi ember is képes volt ellent állni neki honvédő háborújában, és a világ sem hihette már a kommunizmusról, hogy az a világ legtökéletesebb államformája, hiszen amikor a láncfalpaival beletaposta a macskakövekbe a

„Azért gyűltünk ma össze október hatodika, a nemzeti gyásznapi után, hogy a nemzet lelke számára hasonlóan magasztos, ámde sokkal felemelőbb eseményre, 1956. október 23-ra emlékezzünk. A forradalom és szabadságharc kirobbanásának napjára.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Idősek és Fiatalok, Szülők és Gyermekek! Tisztelt Sarkadiak!

Amikor azt a kifejezést használjuk, hogy velünk élő történelem, sokszor nem is nagyon tudjuk, hogy mit értünk alatta. Ünnepeink közül pedig nagyon keveset kapcsolhatunk hozzá. 1956-ra azonban helytálló a kifejezés. Annál is inkább, mert az akkori események bizony mind a mai napig velünk élnek. Azért is mondhatom ezt, mert itt vannak még közöttünk az egykori hősök, vagy azok közvetlen leszármazottai. Így van ez itt Sarkadon is, ma már olvashatjuk, hogy hány év börtönre kárhoztatta a kommunizmus azokat, akik a szabadságról 56 éve mást gondoltak. Itt járnak kelnek, össze-összefutunk velük, a mindennapok forgatagában, ők is felveszik az általában nem túl magas nyugdíjukat, és amikor találkozunk velük a boltban vagy a postán sorbanállás közben, nem is tudjuk rólok, hogy mi mindent köszönhetünk nekik. Talán még ezen a sarkadi ünnepeken is akad közülük az ünneplők, megemlékezők sorai között. Ez-



Az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola diákjai zenés irodalmi emlékműsorát láthatták az ünneplők

**Beszéljük meg!**  
Közéleti Klub

Vendégünk:  
**Bende Róbert**  
- AZ EMBER

Moderátor:  
Nagy Ferenc, tanár

Helye és időpontja:  
Városi Könyvtár  
Sarkad, Vasút u. 1.  
2012. november 6.  
(kedd) 17 óra

Együttműködő partnereink:  
Reményhír Alapítvány  
Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár  
MPE Sarkadi Gyülekezete

www.remenyhir.hu



# Történelmünk sorsfordító pillanatai...



Az első koszorút a város vezetése (balról: Dr. Mokán István alpolgármester, Dr. Sipos Lajos jegyző, Bende Róbert polgármester) és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő helyezte el a kopjafánál

(folytatás az 1. oldalról)  
lanságot, amelyet a hazugsággal és csalással hatalomra került kommunista hatalom vágott bele a nemzet lelkébe.

A kalapács belecsapott, a sarló pedig belehasított mindenbe, ami a magyar nemzeti öntudatot életben tartotta. Igyekezett elfojtani bennünk Árpád, Szent István és a Hunyadiak szellemét, és mindazt, amit egykori történelmi hőszaink életükkel, tetteikkel belénk plántáltak.

Tisztelt Ünneplők, Tisztelt Emlékezők!

De bátran mondhatom, nem jártak sikerrel. A magyar nemzet bebizonyította, hogy még a felhasított szív is képes a gyógyulásra. Egy erős dobbanás, és újra indul a gépezet. Az izmok újra összeformálnak, a szétszakadt rostok összekapaszkodnak, és újra visszanyeri éltető ritmusát.

A magyar nemzet szíve október 23-án dobant egy hatalmasat. Ebbe a dobbanásba belemegtek a falak, összerendezték a tekinteteket, és elkezdtek hullani a csillagok.

No, nem a Tejtút-rendszerből, nem a Hadak útjának csillagai zuhantak alá, hanem azok a vörös csillagok, amelyek a házak falán, a horrorisztikus méretű emlékművek tetején trónolva szimbolizálták egy elnyomó hatalom jelenlétét hazánkban, egy elnyomó diktatúra jelenlétét a szívekben.

Egy szívdobbanás. Ez volt október 23-ika a világtörténelem hatalmas színpadán. De ez nem volt akármilyen. Egy pillanat alatt életre kelt tőle minden. Recsegve-roppogva talpra állt tőle a tetszhalottságra kényszerített szabadság, és az áramló vér eljutott a legutolsó kapillárisig is. Eljutott a borsodi szénbányá-szig, a dunai halászig és a földjeit művelő sarkadi gazdáig.

Ezután már semmi nem

volt, már semmi nem lehetett ugyanaz. A szellem kiszabadult a palackból. Ha egyszer a szabadság fája kivirágzik, annak vérvörös rózsáját már nem pusztíthatja el semmi.

Mert hiába hullnak le a szirmai, látványának csodája örökre beleég mindenki emlékezetébe, aki csak tanúja lehetett.

A szabadság rózsája ugyan legtöbbször véres, de mégis a legszebb, a legpompázatosabb. És nyugodtan mondhatjuk: Magyarországon őshonos növény. Időről-időre, mikor kibontja szirmai, de olyankor a világ csodájára jár.

1956. október 23-án kinyílt ez a rózsza. Hamarosan véressé is váltak szirmai, de emléke, virágzása, azóta is fennenn ragyog.

Az 1956-os nagy nemzedék az államalapítással felérő nagy tettet hajtotta végre. A forradalom eredményeként létrejött a magyar polgári társadalom és a modern nemzetállam gondolata, amelyet az Andrássy úti pincékbe száműztek egy időre, de már nem lehetett elfojtani a kizsákolás, de elpusztítani már nem tudták, mert 1989-ben újra életre kaptak.

1956 utakat nyitott a polgári berendezkedésű gazdasági és társadalmi fejlődésnek még a kommunizmus mindent elborító árnyékában is. Október 23-án egy világrend kapott soha be nem gyógyuló sebet. A Corvin köz vagy a Csillaghegy ifjai a kommunizmus testén ütötték rést, amelyet már nem lehetett takargatni a világ elől. 1956-ban és az azt követő megtorlás időszakában a kommunista rend megmutatta igazi arcát és valódi természetét a világ előtt.

Amit oly sokan követendő eszmének hittek tőlünk nyugatabbra, most megláthatják, hogy nem más, mint egy el-

torzult arcú és lelkű szörnyeteg. Véget ért a mindent elárasztó hazugságok korszaka. Véget ért az önámítás, az ötvenhatos hősök véget vetettek neki.

1956 nagy tanulsága volt, hogy a rendszer nem reformálható. Megbukott a reformkommunizmus. Kellott is a drótosztó, hogy a forradalom után még újra épnek látsszon. 56 októberében teljesen világossá vált, hogy finomkodó aprómunkával, részek kicserélésével, kisebb újragondolásokkal nem lehet megváltoztatni egy hazugságra épülő világot. Ez nem elég. Egy omladozó házat nem menthet meg néhány új ablak. De még egy díszes új homlokzat sem.

Az új homlokzatok azonban felépültek, és ezekre a homlokzatokra újból felkerültek a vörös csillagok, és az új falak mögött, a pincék mélyén a szabadság testét ütötték, verték, kínozták, de elpusztítani már nem tudták, mert 1989-ben újra életre kaptak.

1989. október 23-a elválaszthatatlan 1956. október 23-ától. A rendszerváltozás egyik alapvető ideológiai háttérét éppen az 1956 megítélésében bekövetkezett változás okozta. A sokáig ellenforradalomnak nevezett eseményről egyre többen és egyre több helyről kezdtek másképpen nyilatkozni.

Először csak az 56-os szervezők kezdték el követelni a rehabilitációt, a megbélyegzés eltörlését, aztán az országgyűlési padosorok közül is felhangzott néhány tisztább, vagy még inkább megtisztulni vágyó hang, amely már másképpen beszélt az akkori történésekről. Elsőként a politikusok közül Pozsgay Imre szájából hangzott el, hogy érdemes lenne felülvizsgálni az 1956-ról alkotott pártállami állásfoglalást, és ő ekkor már ellenfor-

radalom helyett népfelkelésről beszélt nem kis felháborodást kelte az akkori pártvezetésben. De Pozsgay ezzel a kijelentésével elindított valamit, amit már nem lehetett visszafordítani.

Kedves Jelenlévők!  
Nem kellett sokat várni, és a 301-es parcella mélyéről előkerült Nagy Imre, Gimes Miklós, Maléter Pál, Szilágyi József, Losonczy Géza és sok más ártatlanul elítélt áldozat meggyalázott és meggyötört teste, hogy aztán 1989. június 16-án a Múcsarnok lépcsőin felravatalozva sor kerülhessen újratemetésükre sokezeres tömeg előtt. Azon a napon a Hősök tere újra valóságban is a hősök terévé válhatott. Az 56-os mártírok kátránypapírba csavart, arccal lefelé fordított és összedrótózott teste jelképezte azt a negyven esztendődt, amely a forradalom leverése és haláluk óta eltelt, és amely az újratemetésük napján egy szempillantás alatt szertefoszlott.

1989. október 23-án újra kikiáltották a köztársaságot, amely egyet jelentett egy régi rend eltörlésével. Habár a rendszerváltozás folyamata még mind a mai napig nem zajlott le, de bizony mondhatom, hogy 2010 óta jó úton járunk.

Megszületett az új Alkotmány, amely a régi, sokszor foltozott kommunista alkotmányt váltotta fel, és amely már a nemzet sorsát tartja elősörben szem előtt.

Megkezdődött a nemzet szövetségének újbóli összeforrasztását először az állampolgársági törvénnyel, majd most a határon túli nemzetársaink választási jogának visszaállításával, de még nincs vége a feladatainknak.

Nap, mint nap új kihívások elé kell néznünk, de egy bizonyos: a legfontosabb dolgunk az, hogy a magyarság és a nemzet sorsát kell jobban tennünk, hiszen erre kaptunk felhatalmazást.

1956 örök példaként szolgál mindannyiunk előtt bátor kiállásból, áldozatvállalásból, nemzet- és hazaszeretettel, és abból, hogy kell cselekednünk akkor, ha súlyos gondok tornyosulnak előttünk. Mert bizony manapság is cselekednünk kell, de hála a teremtőnek, itt áll előttünk a minta. Van mit követni.

Sose feledjük: Október 23-a a magyar nép szívének és lelkének darabja, ahol egyszerre lakozik a büszkeség, a fájdalom és a hit.

Kövessük hát, emlékezzünk hőseinkre és az 56-os eseményekre örökkön örökké."

Ezt követően a Vértanúk terén álló '56-os kopjafánál a város vezetése, az önkormányzati intézmények képviselői, valamint állami és társadalmi szervezetek helyezték el emlékező jelképező koszorúkat, virágokat. Az ünnepség a Szózat hangjával zárult.

## Mind megették, amit főztek...



2012. október 21-én a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének tagjai részére lehetőség kínálkozott bekapcsolódni a Békéscsabai Kolbászfesztivál keretén belül meghirdetett bográcsos töltöttkáposzta főző verseny programjába.

A hattagú csapatunk derekasan megálta a helyét, mert a benevezett 28 csoport közül a különdíjat nekünk ítélte a zsűri. Örömmel töltött el bennünket ez a helyezés,

mert túl azon, hogy egyesületünk sikeres volt, Sarkad városának is öregbítettük hírnevét.

Mindezek mellett egy jó hangulatú napot tölthetünk megint együtt, egymásért, hiszen a rendezvényre ellátogató tagjainkkal együtt jóízűen el is fogyasztottuk, amit főztünk. A csapat tagjai: Petri Sándorné, Krajcsik Sándorné, Mokán Istvánné, Vass Józsefné, Bondár Imréné, dr. Vass Györgyné.

## A Sarkadi Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület közelmúltja a megújulásról szólt

### A SARKADI TŰZOLTÓK MUNKÁJÁRÓL

A Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnoksággal 2010-ben megkötött és 2011-ben megújított Együttműködési Megállapodás az egyesület kéréséhez történő vonulási számának növekedését eredményezte: így március hónapban volt olyan nap, amikor 4 esetben riasztották a Sarkadi Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjait.

Beavatkozásaink során tűzoltásban, természeti károk helyreállításában, vízszivattyúzásban, de a lakosságot veszélyeztető vaddaraszak eltávolításában is együttműködünk a hivatásos tűzoltó egységekkel. Ebben az évben - szeptemberig - 84 vonulásunk volt. Az idén hajtottunk végre először közös gyakorlatot a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnoksággal.

Részt vettünk a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által a megyében működő egyesületek számára szervezett minősítő gyakorlaton, melyet a gyakorlat vezetője a feladatok végrehajtása és az abban résztvevők tevékenysége alapján MEGFELELŐRE értékelt. Így egyesületünk a katasztrófavédelmi követelményeknek megfelelően folytathatja munkáját.

Az újjáalakulásunk óta eltelt közel egy évtizedes időszak nagy részét egyesületünk szervezeti életének fejlesztésére, tagjaink szakmai ismeretének növelésére fordítottuk, fő feladatunknak tartva a helyi tűzmelegelőzési és tűzoltási, műszaki-mentési feladatok végzését.

A tagság toborzását és képzését tekintve is sikerült eredményt elérni, hiszen ez év szeptemberéig 40 óras tűzoltó alaptanfolyamon 2 tagunk, szivattyúkezelői tanfolyamon 3 fő tett sikeres vizsgát, kispékezelői bizonyítványt 3 fő szerzett. Jelenleg

alaptanfolyamra 4 fő jár. Anyagi lehetőségeink függvényében további tanfolyamokon szeretnénk részt venni. Összességében a sarkadi tűzoltó egyesületnél 12 fő rendelkezik alap, vagy annál magasabb képesítéssel, közülük 8 fő valamilyen kispékezelői vizsgával.

Minősített szakmai tevékenységünk fontos része eszközeink munkavédelmi és műszaki ellenőrzésének folyamatos biztosítása, mely nagy anyagi terhet ró egyesületünkre.

A kiadásaink alapjait képező pályázati források – sajnálatos módon – elapadtak, pénzügyi támogatást csak az önkormányzatunktól kaptunk, melyből a felszerelések és képzések költségeit fedeztük. Civil pályázaton ez évben idáig eredményt nem tudtunk elérni.

A város lakossága az adóalapjuk 1%-ának felajánlásával az idén 100.427 Ft támogatást nyújtott egyesületünknek.

**A Sarkad város lakosságaért önzetlenül, anyagi ellenszolgáltatás nélkül tevékenykedő egyesületünk nehéz anyagi helyzetbe került, ezért kérjük a sarkadi vállalkozásokat és magánszemélyeket, hogy adományaikkal segítsék egyesületünk munkáját. Számlaszámunk: OTP Bank Nyrt. 11733175-20005629-00000000.**

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Simon Lajos úrnak, aki átvállalta tűzoltó gépjárművünk műszaki vizsgáztatásának költségeit, valamint a Dr. Pintér Gabriella és Társa Bt-nek, hogy 8 fő szolgálatot teljesítő egyesületi tagunk orvosi alkalmassági vizsgálatát díjmentesen végezte el.

**Tarcali Mihály**  
egyesületi elnök  
**Sztancs József**  
egyesületi parancsnok



## Összevont névnapi köszöntők

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Sarkad, Veress S. u. 17.) október 11-én köszöntötte a negyedéves névnapjukat ünneplő klubtagokat. Családias, meghitt hangulatban töltöttük el a délutánt. Volt közös ének, élő zene, meglepetések. Többen készültek verssel, énekkel, magyar nótával: Buzi Károly, Víznyei Józsefné, Perei Károlyné, Ungor Sándorné, Kátóna Sándorné, Gyetvai Zoltán, Kesztyűs Károlyné, Kesztyűs Lajosné, Csók Imréné. Köszönjük! Isten áldását kérjük minden klubtagunkra és továbbra is szeretettel hívunk, várunk mindenkit programjainkra!

**STV**  
Sarkad Tévé

**Jövő heti műsora november 8. (csüt.)**

17.00 órai kezdettel:

- Útravaló
- Híradó
- 100 éve kezdte a termelést a Sarkadi Cukorgyár
- Nyugdíjasok dalos találkozója (II. rész)
- Híradó
- Képújság



# SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre-Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

## Merre tovább?

2012. október 15-16-án a sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium beiskolázási napokat tartott „Merre tovább” címmel.

A rendezvényt Balogh Endre tanár úr vezetésével hosszas szervező munka előzte meg. Ennek eredményeként 206 nyolcadikos diák, 20 pedagógus és 50 szülő érkezett iskolánkba. Az első napon a sarkadiak, a másodikon pedig a vidékiek (Gesztől, Kötgyánból, Méhkerékről, Mezőgyánból, Sarkadkeresztúrról, Zsadányból, Okányból, Gyuláról, Elekről, Komádiból, Körösszakából, Magyarhomorogról, Szabadkigyósról, Vésztőről) tekintettek be az intézmény életébe. A regisztrációt követően a tanulók – a könnyebb tájékozódás érdekében – nyakba akasztható

kistáblákat kaptak.

Zámori Ida igazgató-asszony, Máriné Nagy Adrienn projektmenedzser és Bende Róbert polgármester úr köszöntője után bemutatóórákat tekinthettek meg a vendégek, melyekre napokkal korábban előzetesen be kellett jelentkezniük. Minden diák (érdeklődő szülő, pedagógus) két tanítási órán vehetett részt az alábbiak közül: magyar, történelem, angol, francia, matematika, informatika, kommunikáció, földrajz, angol nyelvű történelem és angol nyelvű földrajz.

Azok a vendégek (szülők, pedagógusok) akik nem ültek be az órára, megtekinthették az iskola épületeit, múzeumát, könyvtárát, kollégiumát, valamint tájékoztatást kaptak az itt folyó képzésekről, majd Závogyán Judit pedagógiai szakértő pályaválasztásról szóló előadását hallgathatták meg.



## „A zene maga az élet,...

...és amíg szól, semmi nem hal meg örökre.” Daniel Glattauer szavaival kezdem cikkemet, hiszen én is a zenének szenteltem az életem. Karkus Tamás vagyok, sarkadi lakos, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskolából. A zene igen hamar szerepet játszott már az életemben, mindössze 4 esztendő voltam, amikor először zongorához ültem. Valami akkor megfogott a zenében, valami, ami arra készítetett, hogy csináljam. Am ez a lendület csupán egy évig tartott, mert elköltözött a tanárom.

Bő tíz év után figyeltek fel csak rám, hogy zene iránti érdeklődésem nem hagyott alább. Ekkor (2011 tavaszán) kerültem hön tisztelt és szeretett tanáromhoz, Csontos Józsefhez. Ő az az em-

ber, akinek mindig hálás leszek, amiért ideig eljutottam, és reményei szerint ameddig fogok. Fél évig zongorát tanított nekem, de hamar rájöttünk, hogy a nem megfelelő hangszer miatt ez a történet nem lesz hosszú...

Egy decemberi esti órán felvetette, hogy mi lenne, ha harmonikáznék. Vágjunk bele! – feleltem.

Beszereztem egy kis hangszer, és az első harmonika órára már egy kész darabbal ültem be. Csontos tanár úr csak hallgatta és mondta magában: „ez csinálni kell!”

Hamar kinőttem a hangszer, és nagyobbra volt szükségem. Tanár úr sietett is a segítségemre, vett nekem egyet a saját keresetéből. Életemben nem éreztem még ekkora szeretetet, oda-



A délelőtt második részében a Bartók Béla Művelődési Központban tehetséges tanulóink („adys csillagjaink”) mutatkoztak be másokkal – kellemes élményt szerezve a közönségnek. Fellépett az iskola gitárszakköre, színpadköre, néptáncosaink. Hallhattunk énekszólistát, énekkettőt, remek hangszeres zenét, láthattunk paródiát, pantomim játékot. A műsort a „Bábu vagy” produkció zárta.

Reméljük, hogy intézményünk a két nap alatt hasznos, jó útravalót adott a hozzánk ellátogató nyolcadikosoknak. Nem céltalan bábuként fognak élni, hanem meg tudják fogalmazni jövőbeni vágyaikat. Talán többen azt is tudják már, hogy „Merre tovább?”

A rendezvény a TÁMOP-5.2.3-A-11/1-2011-0002 jelű „Együtt gyermekeink jövőjé-



ért” – a Sarkadi Kistérség integrált programja keretében valósult meg.

Köszönjük a pályázatban közreműködők munkáját, segítségét!

Nagy Ferenc



Karkus Tamás

adást és akarást. Igen szép sikereket értünk el, Ő mint tanár és én mint növendék. Ezek után Csontos József felkereste Bende Róbert

sarkadi polgármester urat egy új hangszer beszerzésével kapcsolatban.

Polgármester úr a Sarkad Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány adománnyal támogatta az ügyet. Szintén Ő volt az, aki szponzort is talált. Sok ember akarsza ehhez a hangszerhez, de megkaptam.

Azóta már fellépője voltam a Dél-Alföldi Nemzetközi Harmonika Fesztiválnak, ami Szegeden került megrendezésre. Sikert arattam a közönség körében.

A célom az, hogy profivá váljak, és büszkék legyenek rám, többek között azok az emberek is, akik miatt most itt tartok. Ezzel az írással is köszönetet szeretnék mondani többek között Csontos Józsefnek és Bende Róbert polgármester úrnak!

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium  
Karkus Tamás 12. B

## Hallotta?

Rövid híreink

### Meghívó - Összevont névnapok

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2012. november 24-én (szombat) 11.00 órától kezdődően összevont névnap ünnepséget tart mindazokkal együtt, akik a második fél évben tartják névnapjukat.

Helye: Közétképzési Intézmény ebédlője.

A zenét szolgáltatja: JUHÁSZ IMRE

Ebéd - Zene - Tánc - Tombola - Kávé

Részvételi díj: 1.000 Ft/fő

Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán a Bartók Béla Műv. Központban 9-11 óra között. Jelentkezési határidő november 21.

Vezetőség

### Meghívó - évzáróra

2012. november 16-án (péntek) 16 órai kezdettel a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete „Évzáró” vacsorát rendez. Helye: a Bartók Béla Művelődési Központ. A vacsora ára: 1.700 Ft/fő. Jelentkezni a fogadóórán minden hétfőn 13-16 óráig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy a 06/70/334-3393-as telefonon. Ismételtel kérjük, akik még nem rendezték tagdíjikat, pótolják a fogadóórán legkésőbb november 30-ig.

Doba Mihályné  
szervezetvezető

### Sírhely tulajdonosok figyelmébe!

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy az 1986-ban vagy előtte megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani az Önkormányzat által üzemeltetett Kegelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet.

Nyitva: hétfő – péntek 8.00 - 16.00 óráig

Cím: Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a Rendőrség mellett) Tel: 66/611-443

Városgazdálkodási Iroda

### Meghívó - Nem titok az egészség c. előadásokra

Nov. 2. péntek 17.30 Az emberi szervezet öngyógyító mechanizmusa

- az immunrendszerünk erősítése

Nov. 3. szombat 16.00 Nagy felfedezés, a „Kína tanulmány”

- az életmódunk hatása egészségünkre

Nov. 30. péntek 17.30 Édes száj - keserű aratás

- a cukorbetegség természetes gyógymódjai

Dec. 1. szombat 15.00 A modern életmód és a magas vérnyomás összefüggése

- a túlterhelt szervezet következményei

Előadó: Sonnleitner Károly, életmód tanácsadó

Az előadás ingyenes, mindenkit szeretettel várunk.

Veress S. u. 32.  
Adventista Gyülekezet

## Kötelező agrárkamrai regisztráció

Az Országgyűlés elfogadta az agrárkamrai törvény módosítását a regisztráció határideje november 30-ra változott

Az Országgyűlés 2012. szeptember 11-én elfogadta az augusztusban hatályba lépett új agrárkamrai törvény módosítását. A módosításokra a választási regisztráció és az átmeneti működés megkönnyítése érdekében volt szükség. Fontos változás, hogy 2 hónappal meghosszabbodik a regisztrációra rendelkezésre álló idő: a tagságra kötelezetteknek november 30-ig kell bejelentkezni a Magyar Agrárkamara honlapján az agrárkamrai választási tagjegyzékbe, és eddig kell megfizetni az 5.000 Ft összegű egyszeri regisztrációs díjat is. Ez a feltétele annak, hogy a leendő tagok részt vehessenek a jövő év elején esedékes kamrai választásokon.

A törvényt módosítás pontosítja a gazda fogalmát: ebbe a körbe csak azok a magánszemélyek tartoznak, akik egyéni vállalkozóként vagy östermelőként végeznek agárgazdasági tevékenységet. Az egyidejűleg östermelői és egyéni vállalkozói tevékenységet folytató gazdálkodók csak az egyik jogviszonyuk alapján lesznek kamrai tagok. Közös östermelői igazolvány esetén annak a személynek kell az agrárkamrai nyilvántartásba bejelentkezni, akinek a nevére a közös östermelői igazolványt kiállították. A jogszabály kimondja, hogy az új agrárkamrához önkéntes alapon csatlakozhatnak a mezőgazdasági szaktanácsadók és a LEADER helyi akciócsoportok tagjai is. Őket ugyanazok a jogok illetik meg, mint azokat, akiknek tagsági viszonya a törvény alapján keletkezett.

Annak érdekében, hogy a leginkább érzékeny termékpályákon az újonnan megalakuló agrárkamara részt tudjon vállalni a szabályozott és átlátható piaci viszonyok megteremtésében, az agrárkamrai tagságra kötelezettek köre kibővült a zöldség-gyümölcs-, hús-, húskészítmény-, tej-, tojás-, takarmány- és dohányáru-nagykereskedelmet folytatókkal.

A jogszabály szól a kamrai tagok tisztességes piaci magatartására és kereskedelmi gyakorlatára vonatkozó etikai szabályok kidolgozásáról is. Azokat a tagokat, akik megfelelnek az ebben megfogalmazottaknak, a kamara megbízható üzleti partnernek minősíti, és erről a tag kérésére nyilatkozatot is ad majd.

A törvényt módosítás mindezek mellett részletesen foglalkozik az agrárkamarat érintő jogutódlás kérdéseivel, az átmeneti elnökség feladataival és jogkörével, illetve a jövő év elején esedékes választások lebonyolításának szabályai-val is. A kamrai tagjegyzék összeállításához az illetékes hatóságok kötelesek átadni vonatkozó adatbázisaikat az agrárkamarának.

További tájékoztatás és segítségnyújtás a regisztrációhoz: Gombkötő Gábor kamrai tanácsadó, tel.: 30/3744-604  
Ügyfélfogadás Sarkadon minden kedden és pénteken 8.00 – 16.00-ig a Városházán (falugazdász iroda mellett)

## Gólyaavató középiskolánkban

A reggel jól kezdődött (már akinek): vödörben a tanszerek, lábra való gumicsizma, telerajzolt, firkált póló és ott-honka. Bizony, a 9.-eseknek ilyen kellékekre volt szükségük az iskolában. A szünetekben „gimnasztikai gyakorlatokkal töltötték idejüket: makkszedés, „seprűfutás”, közös éneklés, táncolás, szökdélés.

Tanítás után az avatás előtti utolsó simítások következtek: „sminkelés”, „fodrászat”. A mesterek végzősök voltak. Égett kezük alatt a munka: szépültek, alakultak a gólyák. A város lakói is megcsodálhatták őket, oly ügyesen vultak.....

A művelődési központban elkelepezték az esküt, majd osztályonként bemutatkoz-



tak. Azután egyéni feladatok következtek. Kinek mi jutott? Volt, akinek rántotta (sütés).

Ilyen tojásarak mellett!

Megtudtuk azt is, milyen a gólya tejszínhabbal. A tojáskvíz során minden jó válasz mérhetetlen örömet jelentett – a végzősöknek. Mint ahogyan a gördeszkán ülő, WC-pumpával „evező” gólyák evickélése is. No meg a nyelvtörök (citromos jégkockával a szájban) elhűmögése. Ha rövid a kardod, toldd meg egy lépéssel, de ha még kiskésed sincs, pucolj – vöröshagymát szájjal! Hidd el, a „szabad a csók” egyáltalán nem fog lelkesíteni – jóideig.

No de spongyát rá! Ilyen a diákélet.





**Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet**  
Alapítva 1957. május 18.

Válassza a kiemelkedő kamatozású  
**Clarus** vagy **Clarus Gold**

Évi fix **7,0%** BETÉTEK ÉS NYERJENI Évi fix **7,5%**

A 2012. október 1. és 2012. november 30. között **Clarus vagy Clarus Gold betétet elhelyező** és az ügyfélkapcsolati kérdőívet kitöltő ügyfeleink között értékes ajándékokat sorsolunk ki.

Az ajánlat természetes személyek részére, 6 hónapra, új betét elhelyezésére vonatkozik. A meghirdetett kamat a Takarékszövetkezet által bármikor megváltoztatható, de oly módon, hogy a betéti kamat változása csak a változás időpontja után értékesített betétekre vonatkozik. A betétben minimum 100.000 Ft összeg helyezhető el.

A szerződés részletes leírását az üzletszabályzat, az aktuális kondíciókat a mindenkor hatályos Hirdetmény tartalmazza. A képen látható tárgyak illusztrációk.

Sorsolás: 2012. december 5-én 9.00 órakor.

A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön kirendeltségeinken. [www.endrod.tksz.hu](http://www.endrod.tksz.hu)

100 000 EUROIG  
OBA  
HITELTÖRTÉNY

**Értékeljük Együtt Értékeinket!**

**MEGNYÍLT AZ ANTI ÚTI SZÁRNYAS- és SERTÉSBOLT**  
Deák F. u. 2. sz. alatt

Kibővült áruválasztékkal, kedvező árakkal várjuk kedves vásárlóinkat.

sertéscomb:..... 1190Ft/ tepsis csirke:..... 620Ft/kg  
kgkaraj:..... 1300Ft/kg far-hát:..... 260Ft/kg

**NYITVA TARTÁS:** hétköznap:7-17 óráig, szombat, vasárnap:7-12 óráig

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

- November 2. Péntek**  
Achilles, Tóbiás
- November 3. Szombat**  
Győző, Hubert
- November 4. Vasárnap**  
Károly, Lotti
- November 5. Hétfő**  
Imre, Tétény
- November 6. Kedd**  
Lénárd
- November 7. Szerda**  
Rezső, Csenger
- November 8. Csütörtök**  
Zsombor, Gotfrid
- November 9. Péntek**  
Tivadar, Szibilla

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13-16 óráig  
Kedd:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda:..... 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

### Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő:..... 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Kedd:..... 7<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>  
Szerda:..... 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Csütörtök:..... 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Péntek:  
nincs ügyfélfogadás

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: [sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu](mailto:sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu)

## Halottak napja

A katolikus egyházban a Mindenszentek utáni nap (nov. 2., ha az vasárnap, akkor nov. 3.) a tisztítótűzben szenvedő lelkek emléknapja. Ezen a napon a „küzdő egyház” tehát a „szenvedő egyházzal” emlékezik meg. Általános szokás szerint az előtte való nap délutánján, a „halottak estéjén” rendbe hozzák a sírokat; virágokkal, koszorúkkal feldíszítik, és az este közeledtével gyertyákkal, mécsesekkel kivilágítják, „hogy az örök világosság fényeskedjék” az elhunytak lelkének. Idegenben elhunyt, ismeretlen földben nyugvók emlékének a temetőkereszt vagy más közösségi temető körül gyújtanak gyertyát. Régebben néhol egyenesen máglyát gyújtottak, miközben szünet nélkül harangoztak.

Elterjedt szokás szerint ezen az estén otthon is égett a gyertya, mégpedig annyi szál, ahány halottja volt a családnak.

# Kiskun Autósiskola

BÉKÉSCSABA,  
ANDRÁSSY ÚT 51. SZ. 4.  
TEL.: +36-30/363-1867

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám  
Ideje: 2012. november 5-én. 16<sup>00</sup>-tól.

**FIGYELEM!!!** Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett

**CSAK 10.000.- forint!**

**További előnyök:** Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

**Jelentkezés: *Cross Lottán***

tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.  
Iskolánk címe: Békéscsaba, Andrássy út 51. sz. 4.  
Akkr. lajstroms: AL1851 OKÉV szám: 06-0121-02  
MSZ EN ISO : 9001:2009

## Avar VÉNDÉGLŐ

November 1-től váltsa meg menüjét a hét minden napjára

**360 Ft-os áron!**

A kedvezmény nyugdíjasoknak és rokkantnyugdíjasoknak jár!

Befizetés: Kürt utca 1 szám alatt vagy az **Avar Vendéglőben** pénteki napokon

## Megnyílt!

### ROKSZIN GUMISZERVÍZ

Sarkad Szalontai út 9.  
T: 06/70/779-2997

-Téli, nyári gumik elérhető áron  
-Szerelés, centírozás

Hétfőtől péntekig  
9-17 óráig  
Szombajon 9-13 óráig

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető 66/270-981

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)



A Sarkad TV képítségének hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

## Földtulajdonosok figyelemébe!

Értesitem a Tisztelt földtulajdonosokat, hogy a Körösmenti Agrocoop Kft a 2012. évre érvényes földhaszonbérleti díj kukoricára vonatkozó természetbeni kimérését 2012. november 5.-6.-7.-8.-9.-i napokra tervezi.

Kimérés helye: Körösmenti Agrocoop Kft, Sarkadkeresztúri úti telephely.  
Nyitva tartás: 07-15 óráig.

Tisztelettel: *Asztalos György*  
termelésirányító T: 06/30/630-2001

## MEGHÍVÓ AZ ÖNISMERETTŐL A JELLEMIG előadásokra

- Nov. 8. csütörtök - Ki áll a „kormánynál”?  
Akarat, választás, döntés hatalma
- Nov. 15. csütörtök - Az emberen túljárt saját esze  
Önigazolástól a belátásig
- Nov. 23. péntek - Színek és árnyékok  
Az egészséges érzelmvilág
- Dec. 6. csütörtök - A „MINDIG” hatalma  
Szokások formálása
- Dec. 13. péntek - Megdöbnak követ - dobd vissza...  
Önszeretet, vagy önzetlen szeretet
- Előadók: Frened László lelkész, családgondozó, Balogh Tibor lelki gondozó
- Az előadások este fél 6-kor kezdődnek. Mindenkit szeretettel várunk!  
Adventista Gyülekezet, Veress S u. 32.

Adventista Gyülekezet,  
Veress S u. 32.



## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
**2012. november 6-án (kedden)**  
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt,  
a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,  
a 06 30/545-2937-es telefonszámon lehet.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!  
**Oláh János**  
gépjármű oktató

### ALBÉRLET

Kis ház 1-2 fő részére kiadó  
T:06/30/259-8303

Szoba- konyha, külön bejárattal kiadó T:06/70/409-8969

### SZOLGÁLTATÁS

Tölgy és akác tűzifa eladó Magyar u.15/a T:06/30/269-0012

Tölgy, akác tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

Tölgy, bükk, nyár tűzifa 13000Ft/m<sup>3</sup> rendelhető, akciósan szén 2000Ft/g, bontott téglá és zab eladó T:06/20/348-3475

### EGYÉB

3 db újszerű állapotban lévő konvektor eladó T:70/3353322

Papagájok és mountain bike váz eladó Dessewffy 36 T:270-030

### INGATLAN

Ház eladó T:06/66/272-284

Ház eladó Dohány u.5-7 T:06/30/224-4360

Gyulai 101 alatti családi ház áru alul eladó T:30/275-2250

### MUNKÁT KÍNÁL

Pultos hölgyet felveszek T:06/30/545-2937

### ÁLLAT

Hízók eladók T:06/66/276-142

Nagy súlyú koca vágásra eladó Rákóczi u. 41. alatt

160-180 kg-os hízók eladók Bánát u.11. sz. alatt

Malac eladó Nagy Kálmán u. 20

## SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b

(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Parádi & Balogh Kft.

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374